以太合并时间以太坊的合并将从 2021 年 8 月 15 日星期三下午 1 点开始。

随着以太坊的网络升级,发生了一些变化。

- 1:在过去的一个月里,以太坊的开发人员都在努力进行升级,以使其从工作量证明 (PoW)过渡到权益证明 (PoS)。如果实现的目标是每 10分钟发行一个以太币,它将需要 25 分钟来完成。
- 2:根据官方说明,到 2021 年8月20日,以太坊将激活权益证明 (PoS) 共识机制,以便以太坊网络将升级到新的权益证明(PoS)。与此同时,EIP 1559 将于8月实施,使以太坊在通货紧缩的情况下具有价值。
- 1:这个网络是否会以一种通胀的方式变得对投资者有利可图?专家说,2022年有可能出现"以太坊杀手"。一位分析师表示,这种转变可能会使以太坊的FOMO程度降低,并可能导致大量资金进入该行业。
- 2: "也许以太坊杀手最有可能在这里找到。" "以太坊的 FOMO 程度取决于他们的 ETH 基础知识。"
- 3: ETH 目前的市值为 320 亿美元。 ETH 是加密货币的杀手。
- 4:"实际上,领先的加密货币分析师警告说,如果市场参与者的平均水平保持稳定,比特币的市值可能会被大大超过。他加了:"ETH 目前的市值约为 270亿美元,而比特币的市值约为 5 万亿美元。
- 5: 我预计这不会在 2021 年达到 50 万亿美元。"阿姆斯特丹在周五的 BTC 2021 年会议上说:"比特币本周的上涨是更普遍的市场条件的结果。
- 6: 显然,市场参与者越来越多地参与到他们的投资中。"他还暗示,由于今年有大量资金流入加密货币市场,预计这将是机构资金的重要催化剂。
- 7: "数字黄金正在吸引更多的机构资金。 这是我认为的原因。
- 8: "BTC 中的 ETF 数量正在增长。 专家们说